

[校园风采]

实验三小欢庆元旦活动精彩呈现

义卖、联欢会、送福字……大家热情迎新年

□半岛记者 张彤 通讯员 殷娟

2018年12月29日,城阳区第三实验小学开展了“欢庆元旦,喜迎新年暨爱心义卖活动”。本次活动共分爱心义卖、班级联欢会、校委会送福、敬老院送福四个板块。尽管天气寒冷,也抵挡不住大家迎新年的热情。

为了丰富队员们的校园生活,提高队员们的组织能力、管理能力、语言沟通能力和团队合作精神,12月29日上午,学校开展“童心相连 爱心涌动”义卖活动。

“快来买咯,我的魔方质量又好又便宜,买到就是赚到。”刚踏入学校大门,小队员们就按捺不住激动的心情,摆开自己的摊位,大声吆喝起来。实验三小的义卖大集开始啦!队员们交易的物品有书、玩具、学习用品、小摆件等等,琳琅满目,应有尽有。小队员们还准备了广告牌,标价签,真是别具匠心呀!

义卖结束后,各中队队员奉献出自己的爱心,将义卖所得现款自愿进行捐

款,有的中队家长也为孩子捐献了崭新的衣服。学校会将这些款项分为三部分,一部分赞助甘肃成县河东小学的孩子;一部分购置图书,赞助甘肃成县红川学区的孩子们,一部分会在六一儿童节赞助本校有需要的孩子。

当日下午,实验三小师生以班级为单位,开展了“欢庆元旦 喜迎新年”联欢会。各中队辅导员和全体队员、家长共同参与,共享师生乐、亲子乐,共叙师生情。队员们精心准备了各式各样的节目,精彩纷呈,有柔美的歌曲、炫酷的街舞、悠扬美妙的古筝、创意十足的哑剧、幽默诙谐的曲艺相声、三句半等等,队员们用各自拿手的才艺赢得了班内小伙伴和老师家长的阵阵喝彩。

“福”到喽!下午,伴随着喜庆的春节序曲,全体校委会成员在王校长的带领下给各中队送去祝福和礼物。这些“福”送给各中队,既是学校发自内心的感谢家长、老师对学校工作的支持,也是向每位队员、家长、老师送上的新年祝福!



送“福”字,送祝福。

新年的祝福,当然不能忘记送给爷爷奶奶们。这成了每年三小队员的惯例。下午,大队委成员和一(2)中队的部分小队员们在大队辅导员殷老师的

带领下来到小北曲敬老院,为爷爷奶奶献上精彩的新年节目《喜迎元旦》,并将带来的新年礼物和福字送给爷爷奶奶。

正是今年风景美,七彩阳光润童心

城阳村社区幼儿园举行新年快乐周系列活动

□半岛记者 张彤 通讯员 牛晓彤

剪纸、猜灯谜、诵经典、包饺子……日前,城阳村社区幼儿园开展了新年快乐周活动。

其中,新年剪纸活动城阳村社区幼儿园诚邀正阳路小学刘老师和她的剪纸娃娃们,大周村幼儿园李老师、赵老师,百埠庄幼儿园的刘老师,与幼儿园的孩子、家长们共同参加了本次活动。猜灯谜活动中,小朋友们目不转睛地注视着老师,专心致志地倾听着灯谜字面,聚精会神地探讨着谜底。诵读经典国学,让孩子们爱上故事、爱上经典。包饺子活动,把新年深深印入孩子们的心中。

据悉,为烘托节日气氛,让孩子们感受到欢乐喜庆的节日氛围,城阳村社区幼儿园老师和孩子们积极开展迎新环境扫除、环境布置活动。师幼齐



剪纸活动让孩子们感受到了剪纸的快乐。

动手为校园穿上了节日盛装,孩子们在老师的带领下制作了灯笼、剪贴窗花、愿望树等,大家各显本领、各显特色,彰显出了浓浓的节日氛围。

城阳村社区幼儿园新年快乐周系列活动,让孩子们感受到剪纸的快乐,感受到其乐无穷的灯谜游戏,感受到饺子香香的幸福,感受到传统文化中经典诵读的魅力。

欢欢喜喜迎新年

北疃幼儿园开展元旦庆祝活动

□半岛记者 张彤 通讯员 王莉洁

触摸着冬日里最温暖的阳光,聆听着迎新年最快乐的笑声,为了让孩子们度过一个快乐而有意义的元旦,让孩子与家长体验亲子活动的快乐,增强家园之间的情感交流,2018年12月29日上午,教师们加班加点精心布置了节日环境,各班级组织了精彩而有意义的庆祝活动。比如说,小班级部的水果拼盘、新年礼物交换,小朋友拿放在家里不用的玩具、图书等,跟其他小朋友交换,不仅活跃了节日气氛,增进了友情,还提高了闲置物的价值;还有中班级部亲子同乐活动,大班级部的迎新年“亲子包饺子”活动等。北疃幼儿园内张灯结彩,欢声笑语,一场以“庆元旦,迎新年”为主题的亲子活动在此隆重举行。



小班庆元旦,迎新春,自制水果拼盘。

据了解,活动前教师们做了精心的铺垫工作,家长们热心参与其中,既增进了与孩子们的感情,也见证了老师们辛勤的工作和对孩子们的倾心教育。孩子们和家长、老师们一起,欢声笑语,脸上洋溢着发自肺腑的幸福。

拥抱新时代,谱写新篇章

城阳实验二中开展系列活动喜迎2019



元旦文艺汇演。

□半岛记者 张彤 通讯员 张婷

时光列车缓缓驶过2018,城阳实验二中实现高品质发展的华丽蜕变——现代化设施完善的综合教学楼拔地而起,崭新的标准塑胶操场圆满地承办了世界级足球比赛“哥德杯中国”,五馆合一的教育综合馆里依稀回荡着全国校长观摩团的声声赞许,教师书吧里浓浓的咖啡香让书香从此更有韵味。从区教学法比赛一等奖到青年教师大比武第一名,从青岛市市工人先锋号到青岛市示范家长学校,从近3000人的徒步拉练到振奋人心的十四岁青春礼全国首发……回首每个幸福的瞬间,每一个实验二中人的脸上洋溢着自豪和喜悦。

城阳实验二中在2018年的最后一个工作日里带着欣喜回望,带着感恩出发,最真诚的心去祝福,用最饱满的热情去迎接2019!

“老师,祝您新年快乐!”书法社团师生亲手书写的火红的福字伴随着一声声新年祝福送到每位老师手中。烹饪社团的五彩水饺,衍纸社团的七色童话,棒针社团的精美编织……件件作品诉说真情,张张笑脸传递喜悦!

“走过路过不要错过啊,便宜卖了,便宜卖了!”上午10:00,城阳实验二中操场上人头攒动,暖意融融,一年一度的“爱心义卖”活动在此拉开了序幕。虽然天气严寒,却依然阻挡不了同学们的热情,师生们将征集到的、平时闲置的文具、书本、玩具等物品放置在指定的摊位,各显神通,创意无限。有的班级用叫卖招揽“顾客”;有的用生动形象的广告词吸引“顾客”;有的班级还搞起了义卖大促销活动……五花八门,层出不穷。老师和家长也来助阵,整个校园充满了浓浓的爱意,奉献爱,传递真情,严寒变暖冬。

下午1:30,第九届校园艺术节闭幕式暨庆祝元旦文艺演出在学校报告厅隆重举行。校长为大家送上了新年寄语,八年级的领导和老师们的开场歌舞拉开了演出的序幕,校园艺术节获奖作品展示、校舞蹈团孩子们演绎的雪精灵、艺术团刘菲菲老师的倾情演唱赢得现场阵阵掌声……演出现场还为2018感动实验二中和艺术节获奖班级进行了颁奖。

2019,城阳实验二中希望在新时期的教育天地里,开启教育更新与生命成长的时光。以更加宏远的视野,传道而育才。